

## Г. Марджановъ и „Свободный театр“.

Въ послѣднее время упорно циркулировали слухи о томъ, что руководитель «Свободнаго театра» г. Марджановъ покидаетъ его въ виду конфликта съ финансирующимъ театрѣ г. Суходольскимъ.

Вчера слухъ объ этомъ появился и въ печати, со словъ, якобы, самого г. Суходольскаго.

Спрошенный по этому поводу г. Марджановъ заявилъ слѣдующее:

— Сообщенія о моемъ уходѣ или даже увольненія невѣрны. Уволить меня нельзя уже потому, что я не служащій г. Суходольскаго, а его компаньонъ. Я же самъ покинуть «Свободный театр» не собираюсь. Въ послѣднее время въ «Свободномъ театрѣ» были нѣкоторыя тренія изъ-за неудачной постановки хозяйственной части. За короткій срокъ мы перемѣнили двухъ завѣдующихъ, но хозяйственная часть отъ этого не стала лучше. Теперь рѣшено ее реформировать кореннымъ образомъ, и я, конечно, противъ этого ничего не имѣю.

При разговорѣ съ г. Марджановымъ присутствовалъ уполномоченный г. Суходольскаго, г. Новосильцевъ, который все сказанное г. Марджановымъ подтвердилъ.

Съ своей стороны, г. Суходольскій письмомъ въ редакцію «Русскаго Слова» заявляетъ, что «свѣдѣнія о будто бы состоявшемся уходѣ Марджанова невѣрны».

Свободный театр. Въ послѣдніе дни въ театральныхъ кругахъ циркулировали слухи о выходѣ инициатора предпріятія К. А. Марджанова. Основанія для слуховъ были, но, какъ всегда, все слишкомъ преувеличивалось. К. А. Марджановъ имѣлъ переговоры съ Суходольскимъ, который финансируетъ предпріятіе, и въ результатѣ Марджановъ отказался отъ завѣдыванія хозяйственной частью дѣла, сохранивъ за собой только руководство художественной частью. Вчера Марджановъ вернулся уже въ Москву и возобновилъ свою работу въ театрѣ. Затративъ въ дѣло чуть ли не полмилліона рублей, вспомнили объ экономіи и предполагаютъ теперь сократить труппу и оставить тѣ широкіе расходы, которые были здѣсь въ началѣ предпріятія. Ожидается измѣненія въ намѣченномъ репертуарѣ.